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Zsidó erkölcs
Botor az a magvan ember, aki a 

népbiztosok biinp- rének legutóbb lelep­
lezett világraszóló botrányából csak a 
bűnözésen ért kilenc védő-ügyvéd sze­
mélyes megtévedésének kritériumát látja. 
Botor, aki azt hiszi, hogy itt csak egy­
szerű és megszokott megvesztegetésről 
van szó, csak arról, hogy kapzsi embe­
rek nem törődtek a kezükbe nyomott 
pénz illatával, hanem egyszerűen zsebre- 
vágták azt. Botor, mert nem veszi észre, 
hogy ebben a piszkos botrányban lé­
nyegileg három szereplő van: a bajba­
jutott zsidóság, a segítségére megvásá­
rolt ügyvédi diploma és a kijátszani, 
becsapni szándékozott magyar büntető­
törvénykönyv és igazságszolgáltatás.

A bajbajutott zsidóság összeütközésbe 
került a keresztyén magyar állam tör­
vénykönyvével a faji összetartás és szo­
lidaritás révén és ebben az állapotában 
megmozgatta, cselekvésre szólította fel 
perverz és züllött erkölcsi alapokon nyugvó 
nemzetközi védőszövetségét. Azt a szö­
vetséget, amely a hirhedett francia Drey­
fus és a még hirhedettebb magyar tisza- 
esz'ári bünpörben olyan kitűnő szolgá­
latokat akart tenni az egyetemes zsidó 
érdekeknek. A védőszövetség belenyúlt 
a keresztyén bőrről lenyúzott aranyakkal 
megtelitett feneketlen pénzes zsákjába és 
eddig még ki nem derített összegeket 
juttatott a Bécsb? menekült piócák utján 
Magyarországba, hogy azon ügyvédi dip­
lomákat vásároljon az igazságszolgáltatás 
pártatlan széke előtt álló, zsidó érdekek 
szolgálatába szegődött gonosztévők vé­
delmére. A kísérlet ezúttal is sikerült, a 
pénz csábitó ereje megcsinálta a vásárt 
és az ügyvédi diplomák faj- és jellem­
rokon tulajdonosai ártatlan képet öltve 
magukra szószoros értelemben „védeni“ 
kezdték a most már lelki cinkostársakká 
lett nemzetrontó patkányokat. Ez a tény, 
ennek a ténynek a konstatálása undorral V1,34a,u„„,„ 
kell, hogy eltöltsön minden becsületes ’^X^még nem válaszoltak, 
gondolkozása magyar embert s kell hogy 
gondolkodóba ejtse a fölött, szabad-e, 
lehet-e a keresztyén erkölcsi alapokon 
újonnan felépített Magyarországnak to­
vábbra is a türelem és felejtés politiká­
ját folytatnia ezzel az olyannyira erkölcs­
telen és méte'yező természetű fajzattal 
szemben ?

A passzív harmadik szereplő, a ma­
gyar törvénykönyv és igazságszolgáltatás 
pgyan ezúttal is visszaverte az ellene 
intézett alattomos és becstelen támadást 
és legyőzhetetlen ellenfél gyanánt került 
k’ a méltóságán aluli küzdelemből, fel­
háborító mégis az az arcátlan vakmerő­
ig, amelyet bizonyos elemek lépten-
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nyomon és minduntalan kijátszására és 
megcsúfolására törekszenek. Biztosak va­
gyunk ugyan abban, hogy hasonló tá­
madások a jövőben is mindig bevehe­
tetlen, sziklafalakra fognak ott találni, 
nemzeti kötelességünk mindazonáltal, 
hogy törvényeink tekintélyét és független 
bíróságunk jóhirnevét ne engedjük többé 
hasonlóan becstelen és aljas támadások­
nak kitenni.

Az egész botrányból leszürődő ta­
nulság gyanánt meg kell szívlelnünk azt. 
hogy a zsidó faji hitványságnak végre- 
valahára komolyan gátat kell vetnünk 
minden intézményünk, minden társadalmi

A Tisza-gyilkosság fötárgyalása
8000 aláírás Friedrich Istvan érdekében

Budapest, szept. 6. (N. St. ♦. j) A Tisza- j A hadi örvényszék a bejelentett tar.uk kihall* 
gyilkosság bünpörének ni i főlárgyalásan dr i gatását mellőzi.
Lévai, Dobó védője fenntartja azon álláspontját, 1 **----- ‘ . ..............................
hogy Dobó 1st várra vonatkozólag a polgári bí­
róság illetékes. Dr Litomeritzky százados had­
bíró Lévai indítványának visszautasítását kéri. 
Ezután néhány a bírósághoz érkezett levelet 
olvas fel a jegyző. Dr Litomeritzky hadbíró 
százados kijelenti, hogy Friedrich nem szerepel 
vádlottként. Az ő bűnösségének teljes megvi 
lágositása illetékes hatósága elé tartozik. Itt a 
haditörvényszékhez a bűncselekmény teljes meg­
ismerése s tisztázása végett az ő személyével 
foglalkozni kellett.

j Hogy történt e felbujtás és kirészéről tör- 
■ tént a felbuj*ás, az szerinte a bizonyítás során 

kétségen kivül beigazolódott.
Mondada fárgyalásvezető bejelenti, hogy 

a honvédelmi minisztériumtól átirat érkezett le, 
ameh ben Dinich Vidor nemzetgyűlési képviselő 
8000 aláírással ellátott beadványban kéri Fri­
edrich István érdekében 40 tanú kihallgatását.

Még mindig Fiume
Paris, szept. 6. (N. Sl. tel. jel.) A fiumei 

kérdésben Olaszország döntő tanácskozást kez­
dett Az olasz kormány jegyzéket intézett Angliá­
hoz és Franciaországhoz, hogy kollektive lép­
jenek fel Jugoszlávia ellen és a jugoszláv 
csapatoknak az 1916-iki határok közé leendő 
visszavonása érdekében. Anglia és Francia­

A lengyelek elönyomulóban'
Bázel, szept. 4 (N. Sl. L j) Az oroszok 

hajlandói a fegyverszünet megköté éré. Re- ä 
mélhetö, hogy a keleti fronton a jövő héten meg­
kötik már a fegyverszüneet.

Berlin, szept. 6. (N St. lel. jel.) A Fekete 
tengeri tartományok legnagyobb része Wrangel 
tábornok birtokában van. A bevonuló csapa­
tokat a parasztság nagy lelkesedéssel fogadja.

Varsó, szept. 6. (N. St. tel. jel.) A lengyel 
haderők folytatják előnyomulásukat és Swalkit 
elfoglalták. A lengyelek benyomultak litván 
területre is, mert a kátét poroszországi határ­
menten uj bolsevista csapatokat koncentrállak , 
A lengyel csapatok győzelméhez a parasztság j 
hazafias magatartása is nagyban hozzájárult
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szervünk me^mételyezésére irányuló tö­
rekvésében és tudomásul kell vennünk 
egyszersmindenkorra, hogy a zsidó zsidó 
marad a keresztyén kurzus alatt is és 
kitűnő faji szimattal mindig csak azon 
töprenkedik és mesterkedik, hogyan tudja 
a törvénykönyv nyitvamaradt hézagain 
keresztül aljas céljainak elérését biztosí­
tani ? Ezt a lehetőséget kell lehetetlenné 
tennünk azáltal, hogy minden olyan hely­
ről, ahol erre alkalma nyílik, kíméletlen 
erős seprűvel kiseperjük fajzatát.

Nem lesz addig rend és nyugalom 
az országban, mig a régóta húzódó 
zsidókérdést radikálisan meg nem oldjuk.

Ezután az orvosszakértők adnak véleményt, 
hogy Dobó ittas volt-e vagy nem a tett elkö­
vetésekor. Dr Reiter Emil szerint az ittasság 
kőrdáee rgyáltalában szóba sem kerülhet.

Török védő indítványozza, hogy a Hütt­
ner Sándorra vonatkozó orvosszakértői véle­
ményt zárt tárgyaláson adják elő, amit a^hadi- 
törvényszék el is rendel.

Az ervosszakértői vélemény szerint Hütt­
ner teljesen beszámítható állapotban volt és 
van ma is. Sztankovszky beszámithatósága 
azonban bizonyos fokig csökken.

Ezután Mondada mégegyszer elmondatja 
Stankovszkyval Dobó szerepét Tisza megölé­
sénél, hogy hol állt Dobó, hogy löttjés talált e?

Elnök ezután befejezettnek nyilvánította a 
bizonyítási eljárást, a tárgyalást szerdáig fel­
függeszti, amikor is a vád- és a védbeszédekre 
kerül a sor.

Lengyel helyzet
London, szept. 6. (N. St. tel. jel.) Wrangel 

tábornok csapatai egy vörös hadsereget a 
Dnyeper-től nyugotra körülzártak.

Szebasztopol, szept. 6, (N. Sf. fel. jel.) 
Wrangel csapatai ellen Alexandrinovnál indított 
ellenoffenz va kudarcot vallott.

Varsó, szept. 6. (N. Sf. tef. jel) Minthogy 
ma reggel megérkezett ide Csicserin moszkvai 
távirata, melyben a Rigában való tárgyaláshoz 
beleegyezését adja, ma reggel minisztertanécsot 
tartottak, hogy a rigai béketárgyalás számára 
megfelelő direktívákat adjon. A lengyel dele­
gáció e örelátnatólag holnap utazik Rigába, 
hogy a hét végén a bíketárgyaiások meg­
kezdődhessenek. A szovjet bizottság élén Joffe 
áll, a lenpy I békedelegació vezetését Dancky 
és WroblewszHy alállamtitkár intézi, akiknek a 
rigai lengyel ügyvivő, Kamenovszky rendelke­
zésükre fog állani.

Pécs, szép*. 6. Az ukránjai sajtóiroda je­
lenti Tarnovböl: Az ukrán csapatok előretolása 
a bolsevista front balszárnya ellenében ered­
ményesen érvényesül a Podhajce—tremblovai 
szakaszon. Az ukrániai lovas zászlóaljak nyo­
mása alatt a bolsevisták kiürítették Orilaja- 
Lipa részeket s menekü ésszerűen vonulnak 
vissza a Zlota Lipáig. A karkövi forradalmi 
bizottság már áttette székhelyét Husiaíinba.

tar.uk
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Felhívás a magyar társadalom 
nemesen érző tagjaihoz!

A kormány támogatá- . 
aával f év márc us 29 én megalakult a hadi- I 
rokkantak, hadiözvegjek- és árvák nemuh 
<7ftve(séí?e mely hivatva van a rokkantügyneK 
égetően sürgős társadalmi m^01dÄUo°^aJ ! 
alapokra fektetni, amely egyrészt hatékonya 
illeszkedik be a nemzeti megújhodás ter'm^ ; 
nagy munkájába, másrészt a .h.a,ós.á6pSkséa.éet ' 
a társadalomnak megadja a árgy ehetőséget 
ahhoz hogy a rokkantak iránt tartozó kötela8 
légük’ lerovását azzal a nyugodt bizalommal 
végezhessék, amely az AlöQxatkészség 
és teljes megnyilvánulásához feltétlenül szűk 

Sége8 Ahhoz azonban, hogy « a “Sí 
megkezdhesse a maga nagy és nemes munká 
iának felépítőét, mely a rokkantügy azon vo­
natkozása« is «elöleli, mcfycket e sulyoB ter­
hek alatt roskadozó állam elvégezni kép eten 
szüksége van a társadalom minden tagj 
a mag! egyéni körülményeihez képest lehető 
kgnagobb áldozatkészségére. A szövetség a 
megvetésükkel küzdő rokkantak anyagi ere­
jét e célra igénybe nem veheti,

Ezért arra kérjük a társ___ oU„aV
eeves tagját, hogy mielőtt anyagi áldozatának 
mérve tekintetében elhatározásra jutna, a maga 
testi épségének és egészségének magas , 
diiinn te néhány percre a csonkák és bénák j 
szerencsétlen táborához, nyomorgó belyzetük 
és küzködő lelkiviláguk megértése végett töltsön | 
közöttük ’egy kevés időt, és ha majd emberi 
szivének egész megindulíságában átérezte, hogy , 
tiszteletreméltóbb tábor e^.épn‘ ná'd_oza^ 
ninci, csak akkor nyúljon bele anyagi tőke 
erejének készletébe olyan mélyen, aminö ma- 
vasra ---------
szeretete őt felemelni képes.

tagokként beléptek “Szomjas Gusztáv ármány­
botos-főispán, Szentkirályi Jjvadan Alföldi 
Takarékpénztár, Somossy László, dr Hödy Beta, 
dr Lindenberger János prépost, mely ado™*‘ , 
nyokat ezúton köszönettel nyugt^zzat az, d nfell 
ség. A társadalom nemesen érző tagja t fel 
kériük hogy a szövetség részére szánt adó 
mÄtal? «“* Ásekély XSi T"ataék- , 
szövetség folyószámlájára az Alföldi lakareK 
pénztári (Phc-uc, 16.) beküldeni szives-

Troubidge admirális , 
a dunai hajózásról

Bécs szept. 6. A Reichspostnak jelentik 
Budapestről, hogy Troubidge admirális, a ncIP" t 
?ptkö?r Duna-bizottság elnöke egy újságíró előtt I 
kijelentette,, miszerint a bizottság célja az, hogy 
» dunai forgalmat a kereskedelem és haldzás 
Íéízére teljesen szabaddá tegye. A szénkérdest 
a hajózásnak ezt a legfontosabb és legnehezebb 
tárgyát, máris sikerült megoldani.

_  Sikerült keresztül vinnem, — mondta 
fAHCprnacv — hogy a tescheni és pécsi 

szénbányákból megfelelő mennyiségű szén jus- 
íon a Duna forgalom részére, amit az egyes 
haiózási vállalatok között fogunk felosztani. A 
S unatkozó kilátások szerfölött kedvezők 
^törekvésünk az. hogy a parlmenti államok, 
között megegyezést hozzunk létre. Ezért o 
»óztunk a múltban es dolgozunk a ledben is, 
mprt csak a normális és csendes politikai vi 
Sonyok között tud a kereskedelem, mdy egy 
ország gazdasági megerősödéséhez okvetlenül 

szükséges, kellő virágzásnak indulni^ 

Angol-francia szócsata 
a magyar politika fölött

A párisi Matin hosszú cikkben foS,a’k°' 
7ik a londoni Daily Herald egyik legutóbbi 
közleményével, mely Franciaországnak a *jo- 

I narchiautódállamaiban folytatott patikáját 
í "Ä Alt ’írja a Daily Herald 
! onzág és Magyarország között keresKeoe mi 
! szerződés jött létre és Magyarország a frap 
’ ciák kívánságára titkos megegyezést Ízesített 

Németországgal. Az uj szerződés szerint egy 
i francia pénzcsoportnak engedélytadott Ma_ 
1 evarország arra, hogy az államvasutaxat, na 
I gyobb ipari vállalatokat, köztük a győri ágyú- I tfs aAs

nes sakkhuzás az angol befolyással szemben 
és a kis ántánt ellen. Franciaország azon fá­
radozik, hogy román-magyar käpc&olatot te­
remtsen és olasz befolyás alatt politikáját meg­
változtatva, osztrák-magyar közeledést segit-

Azon dolgozik, hogy Horthy és Take Jo- 
nescu barátságosan közeledjenek egymáshoz és 
Románia mondjon le Temesvárról hogy a ma-heti* Rnmánia mondjon le lemesvarrui, a •••** • ■ ■ » ■ ? ■»»

társadalom minden ! gyarok nemzeti asPirációin.a^ I Ha FÜTSÍ 0(100 3 l<lkáSÍ(jénylÓ
SJÍTSÍ ! i S rend^vise.5, .KW. van,

jénSffgás fokáról °bXs? S Budapest, Bécs és München ellen- meg5udta, hogy Fürst
á csonkák és bénák < forradalmi blockban fognak egyesülni. Széchenyi-utca 13. sz. alatti házában meg
ivomorgó helyzetük I A Daily Herald 411» sédéit a Hajdú (50 pénzes,1) Zs,gmondI által

azt Írja a Matin, hogy Millerand ellentétben s 
Clemenceauval, aki keveset törődött a kis nem­
zetek érdekeivel, a hagyományos francia poli­
tika folytatásaképen elhatározta, hogy a kis és 
gyönge nemzetek segítségére siet főleg gazda- , 
sági téren. A francia pénzvilág biztosította be-

P . .. i___ Z1..ZL-« f annvPinrcyáanAI
oW készletébe olvan mé yen, amino ma- Ság térén, a irancia pciuvuas -- iaKUU, a ........ - r.lz"e, ítki aemeU é. emberi , tofyäsät Cseh JSztovékíiben, Lengyetorszégban art beige»«.. De S

ete öt felemelni képes. I és Jugoszláviában. . h vata InáUgénytjeie a lakághivatal ki is
Eddig 1000 korona adománnyal alapító x ' “ . J E e Fiirst Ödön felebbezett és a
ként belépt^^mjas Gusztáv korm^ X X X X XÄ • ménéit mflködö lakbérleti bízott-
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követe Budapestre --------
kizárva, hogy Románia lemond Temes-

Teljesen téves azonban az a közlés, hogy
_ “3 antant ellen jött i 

létre. Franciaország nem gondol arra, hogy az , 
államokat egymással szemben kijátsza, hanem 
csak arra, hogy Európát szervezze. A kisán- | 
lántot meg kell erősíteni és ki ke l építeni. A ;

• francia kormány azt hiszi, hogy a kis nemzetek 
közép és déli Európában csakis egymás tá- ;

! mogatása és az egymással való po.i lkai és ( 
gazdasági összeköltetés által állhatnak fönn. i

Elfogtak egy terrorista leányt
Tudvalévő, hogy a l-------------

Nagy József vasmunkás és volt őrmesternek ter­
rorcsapata garázdálkodott Debrecenben és vi­
dékén. A terrorcsapatnak, mely tömérdek gaz­
ságot köreteit el, volt egy női tagja is: Nagy 
Etel, kávéházi felirónő, aki katonaruhába öl­
tözve, osztozott a 1 

’ ságiban.
i Nagy Etel annakidején a I
I a környékbeli falvakra is kirándulásokat ren- 

(N. St. t. j) A Havas dezett. Mikor a románok Debrecent megszál­
lották, a terrorcsapat előbb Püspökladányba, 
majd Karcagra és Egerbe tette át székhelyét. 
Az Eger melletti Bagoly pusztára is kiszállt 
ez a terrorcsapat, hol az egri káptalan ura-

Avarescu cáfol
Páris, szept. 6. ,

ügynökség jelenti: Avaresku román miniszter­
elnök felhatalmazta a Matint annak a közlé­
sére hogy a Benes cseh külügyminiszterrel íoly- l .... __ ,
tatot! román megbeszélésnek csupán az a jelen- dalmi tjsi|jét, Komáromy György gazdatisztet 
tősége hogy Románia és Csehország vélemény- meggyilkolták. .
cserét tartottak, mert a két ország barátságban ’

jMk kíván élni egymással.

Amikor a románok a vörös csapatokat 
elfogdosták, Nagy Etel is fogságba került. A

MAJD UFO L O
Szeptember 7

razTS

román fogságból csak napokkal eöbb tért 
vissza, mikor is Karcagra ment. Ka cagon 
egvik kávéházban nyert alkalmazást, azonban 
nem sokáig működött a pénztári tükör mellett, 
mert a karcagi rendőrség letartóztatta és Deb­
recenbe toloncoltatta. Nagy Etel a rendőrségen 
kihallgatása során előadta, hogy Komáromy 
meggyilkolásában nem részes, csupán csak az 
egyik Eger melletti kastély kifosztásakor se­
gédkezett.

Rablás miatt indították meg ellene az 
eljárást és a rendőrség átadta a dicső perszó- 
nát az egri ügyészségnek.

Újabb sok milliós sikkasztás a Hitelbanknál
Budapest, szept. 6. (Nemz. St. t. tel.) A 

Hitelbanknál most már harmadizben történik 
nagyarányú sikkasztás. Ezúttal a bank pénz­
tárosa Dobai és egy Balassa nevű tisztviselő 
volt a tettes, akik a letétként elhelyezett ide­
gen valutákat, körülbelül 10 ezer dollárt é 
200 ezer márkát emeltek el, amit tőzsdei spe 
kuláciőra használtak fel. A pénz. ®,vczz,el_ék ,a 
tőzsdén. A sikkasztásra most jöttek rá. Az eD 
sikkasztott pénz értéke a mi pénzünk szenn- 
35 millió koronát tesz ki. ^^s .

sedett a Hajdú (50 pénzes !) Zsigmond által 
lakott 2 szoba-konyha lakás, mert Hajdú a 

I nemzeti hadsereg bevonulását nem várta be, 
hanem meglépett. Fürst, nehogy idegen, (eset­
leg keresztyén I) kaphassa a lakást, az edei 

I anyját költöztette be a lakásba, aki addig vele 
• lakott, Ezt a dolgot nem is tartottaszühs^£*®’

X X
X

X
X

X

X X

X X

X

és Fürst Ödön anyjának Ítélte a lakást, ame­
lyet Hajdú szökése után tényleg el is foglalt

A dolog azonban nem marad annyiban, 
mert meg kell vizsgálni alaposan, hogy az 
eddig háztartásbeli öreg asszony miért lett egy­
szerre önálló lakást igénylő, holott addig, míg 
nem volt ilyen nagy a lakásínség, megfért a 
fiának ugyanazon házban levő 5 szobás laká­
sában ? És mért nem jelentette a lakás meg- 
üresedését 5 hónappal előbb és ^ért igényehe 
csak most? Mert maga akar laknia házában é 
jogosulatlan igényt itne honorálta a jlakbérieti 
bíróság is. így fest a fehér terror . . .

— Minden keresztyén magyar ember je­
gyezzen a keresztyén magyar társadalom nagy- 

! bankja: a „Magyar Nemzeti Gazdasági Bank 
1 (Budapest, Gerlóczy-u. 11. sz.) ulon”an.
í bocsátott részvényeiből. Részvények darab°h- 
' ként 105 koronás árban jegyezhetők Debre 
I cenben a Gazdasági Takarékpénztár rt.-nál, 
: Király u. 2. Alaptőke egyszázmillió korona a 

Magyar Nemzeti Gazdasági Bank igazgatóság
| tagjai a következők: Altenburger Gyula vezér- 

rxxs,» ba■ 
-■,£n ^IsWá^b.' t81. földbirtokos, dr Czettler 

kommunizmus alatt j”enő nemzetgyűlési; képviselő a O««:
szövetség igazgatója, Eckhardt Vilmos az 
gon“ r.-t. vezérigazgatója, FénYe8 Béla föl 
birtokos, Gömbös Gyula a M. O. V, E.
szágos elnöke, Ipolyi-Keller Gyula ny. állam­
titkár, az Áruforgalmi r.-t ejnök*, dr je 

Paulovits Tibor földbirtokos, u>

X

X

X

X

román
érkezett. Lényegébenkirály

nincs 
várról.

ez az összeköttetés a kis

államokat egymással szemben kijátsza, hanem 
csak arra, hogy Európát szervezze. Akisén- 
lántot meg kell erősíteni és ki ke l építeni. A

_ 0 . . « • • r. Lír KOrYllPlPK

pribékek minden gonosz- «en«^ K?ss ErnőTgykerejked’ 
terrorcsapattal Láng József ai Gazdák B^ó ^övdkezdé-

»Ädr Lázár Andor ügyvéd, 
Meskó Pál a »Hangya« igazgatója, dr Okon 
csányi Zoltán ügyvéd, báró Perényi Zsigmond 
b t t. ny. belügyminiszter, a Magyar N^n 
zeti Szövetség elnöke Szörtsey József a M ’ 
gyár Nemzeti Szövetség igazgatója, Temesvaiy 
István a Magyar Jelzálog Hitelbank igaz«*

i Unghváry László fö dbirtokos, Wolff Károly 
1 a magy. kin udvarnagyi bíróság, valamint a* 

Egyesült Keresztyén Nemzeti Liga elnöke.
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HÍREK
A zsidó kéz i 

működik minden ellen, ami magyar. A zsidó 
kéz igyekszik lerombolni mindent, ami nekünk 
drá‘’a, ami nekünk szent. Legtöbbször titok­
ban, elállómban, igen gyakran nyíltan is. Tö- 
rökverő, Bécset megalázó dicsőséges Hollós 
Mátyás királyunknak ércbe öntött lovasszobrát, 
Fadrusz mester világhírű remekét, mely kincses 
Kolozsvár piacát diszitelte lerángatták talap­
zatáról és darabokra tördelték „Kelet franciái,“ 
a római légiók állítólagos leszármazottjai, a 
bocskoros oláhok. S most kiderül, hogy a hát 
térben itt is a zsidó kéz dolgozott. A kolozs 
vári „hü“ zsidók, élükön Dick Jakabbal, (ki­
nek fia itt Debrecenben, államtól nyert vállal­
kozáson hízó lelkes szabadkőműves testvér) 
nagy fénnyel és pompával akarták megülni az 
oláh királyné születésnapját. Közbenjárásukra 
betiltották az oláhok a Petőfi emlékezetére tér 
vezeti színházi díszelőadást, s helyette a zsi­
dók által összegyűjtött százezer leis költségen 
születésnapi diszmatinét rendeztek a szín­
házban. Százezer leit adtak a zsidók arra, 
hogy az oláh katonák boros ebédet kapjanak 
a nagy napon, a megszálló ellenség, a ma­
gyart gyalázó náció királynéjának születés- > 
napján A zsidópénzen berugatott, megvaditott 
oláh martalócok dicső fegyverténye volt aztán 
az a vandalizmus, amit a magyar kegyeletes 
érzés és az emberi kultúra ellen elkövettek . . . 
Hát a magyar kéz, mely a zsidóságot csak 
simogatni tudja, mikor szorul ökölbe, hogy le­
sújtson minden külső és belső ellensége 
fejére ?

— Hubert Ottó főispán üdvözlése. A vá­
rosi tanács hétfői ülésén Csóka Samu polgár­
mesterhelyettes főjegyző meleg szavakkal üd­
vözölte Hubert Ottó főispánt azon alkalomból, 
hogy Debrecen város alkotmányos főispánjává 
neveztetett ki. A főispán néhány meleg szóval 
mondott köszönetét az üdvözlésért és kijelen­
tette, hogy minden percét a debreceni civit&e 
e ma is külön köztársaság érdekeinek fogja 
szentelni, minden személyi érdek kikapcsolá­
sával és a város közügyeinek mindenkor leg- 
hivebbb szolgája lesz, végül kérte, hogy biza­
lommal és egyetértéssel működjenek vele a 
város javára. Ezután a főispán zárt ülésben 
számolt be budapesti útja eredményéről.

— Orvosi kinevezés. Az igazságügymi-- 
niszter a debreceni törvényszéki fogház orvosi 
teendőinek ellátásával dr Gyulay László köz­
kórházi főorvost, a sebészeti osztály vezetőjét 
bízta meg.

— Nagy zavarok a lisztellátás körül. A 
városi tanács hétfői ülésén ismertette Zöld Jó­
zsef tb. tanácsnok a liszlellátás ügyét. A kor- 
nyrendelet szerint az 500 koronás alapáru 
búzából a korábbi 835 kor. 50 fillérrel szem­
ben 964 kor. értékű őrlemény kerül ki, még­
pedig 15 kiló finom liszt kilónként 40 korona, 

’ 25 kiló fözöliszt, 10, 40 kiló kenyérliszt, 2, 
17 kiló korpa 2 korona értékben. Javasolta, 
hegy azok, akiknek évi jövedelme a 25,000 
koronát nem haladja meg, ne köteleztessenek 
nullás liszt átvételére. Miután az őrlési d'j 65 
korona méiermázsánkint, az áruforgalmi rl.-nak 
399 korona jut kezelési költségre. Tehát 128 
kor. 50 fillérrel több, mint amennyit nagyatádi 
Szabó István minisztersége alatt állapították 
meg. Ez is mutatja, hogy az áruforgalmi rész­
vénytársaságot fokozottabb mértékben támogat­
ják. Több száz milliós haszonról van szó, mely­
nek rendeltetése ismeretlen. Miután rengeteg 
életet vásároltak már össze és el is szállítottak, 
Íizonyos, hogy nagy zavarok lösznek a liszt- 

Hátás körül.
— Két alapítványi haly betöltése. A vá­

rosi tanács a debreceni gazdasági akadémián 
megüresedett két aiapitványi helyet Zalányi 
Andornak és Horváth Gyulának adományozta. 
Miután a pályázók közt még több támogatásra 
érdemes ifjú is van, a tanács javasolni fogja a 
közgyűlésnek, hogy még tét hallgatónak sra- 
yazzon meg megfelelő segélyt tanulmányaik 
’oly tatására.

— Felhívás. A győri főreáliskola növen­
dékei a térparancsnokfágnál haladéktalanul je- 
tentkezzenek. Térparancsnokság.

— Szabadlábon Mint ér tesülünk, dr Freund 
Jenőt a dtb eceni izreeli'a hitközség a'elnőkít, 
miután ügyeben a legfelső fokon feloldották az 
internálást elrendelő határozatot, a múlt hét 
végén szabadlábra helyezték. Vele egyidőbeu 
dr Révi Nándor is kiszabadult

— Adomány. A múltkori számúikban 
Tunyogi István nyomorgó családja felsegélye■ 
zésére hivluk fel olvasó közönségünk nemes 
szivét. Az ipiros dalegylet tagjai egy barátsá­
gos összejövetel alkalmából gyüj'ött és hozzánk 
beküldött 120 koronányi összeget Tunyogi 
István kezeihez jutattuk.

— Az uj vonószenekar hangversenye. 
Gyalogezredünk katonazenekarának uj, 30 tagú 
vonószenekara kiváló klasszikus opera és ope­
rett műsorral szept. 8 áo, szerdán, Kissssyony 
napján, Nőth Antal karnagy vezetése alatt tartja 
bemutatkoró nagy hangversenyét az Arany 
Bika kávéházban A fényes koncért este 8 óra­
kor kezdődik és 11 óráig tart. A hangverseny 
jövedelme teljes egészében az ezred katona­
zenekari alapját illeti.

— Modern nyelvi tanfolyamok. Az Uni­
versity Extension igazgatósága elhatározta, hogy 
modern nyelvi (német, francia, angol) tanfo­
lyamokat szervez, elsőrendű erők szakavatott 
vezetése alatt. A szervezésimig nincs befejezve, 
a komoly vállalkozásra már most felhívjuk a 
figyelmet. A végleges híradás közléséig is fel­
világosítást ad az érdeklődőknek Tankó Béla 
egyet, tanár.

- Iskolai könyvek az összes helybeli 
tanintézetek részére, papír és írószerek, vala­
mint zenemüvek a legolcsóbban Csáthy m. kir. 
tudományegyetemi könyvkereskedésében kap­
hatók, Piac-utca 8 Telefon 296.

— Városi zeneiskolai beiratások. A vá­
rosi zenedében a beiratások szeptember hó 
1-től 15-ig d, e. 10—1-ig tartatnak meg. Az 
előadások szeptember hó 16 án kezdődnek.

x , Tanszakok: Zongora, hegedű, ének, gordonka,
— Francia leány es magyar ifjú regenye. orgona összhangzattan, szavalat, zenetörténet, 

- ----- - » nniaá,mMtPn ka^arazene> karfcnek, zenekar és magyar zene. 
Bővebb felvilágosítást a zenede igazgatója ad. 
(Vár-u. 1 sz.)

i — Rendőri hírek. Lopások. A városi köz 
I kórház gazdasági hivatala feljelentést tett Paul 
i Pálné Oláh Róza 30 éves ápolónő, Mester-u.

20. szám alatti lakos ellen, ki közkórházi fehér­
neműt és gyógyszereket lopott. A rendőrség 
megindította Paul Pálné ellen az eljárást. — 
Csiha Lajos és Droba Gábor bagaméri gaz- 

, dálkodók feljelentést teltek feleségük: Borsi 
’ Eszter és Borsi Juliánná bsgaméri asszonyok 

ellen, kik 25 ezer korona értékű ruhanemüjük- 
. kel megszöktek. A rendőrség körözi a tolvaj 
I nőket.

— Huszonötéves jubileum. Nagy József 
debreceni ref. tanitókípiőintézeti tanarl f. hó 
5-én ünnepelte a tanári kar és az ifjúság azon 
alkalommal, hogy most töltötte be tanítóképző­
intézeti tanárságának 25 éves évfordulóját. Az 
Unrrtpelthez a lakásán megjelent tanárixar névé 
ben dr Veress István lamtóképzőintézeii igaz­
gató intézett beszédet. Az ifjúság nevében Varga 
Józsrf 4 o. tanító beszélt, átnyújtva egy gyö­
nyörű szép csokrot a növendékek megemléke­
zése jeléül az ünnepeltnek, aki a beszédekre 
meghatóan válaszolt. A derék érdemes tanárt 
jubileuma alkalmával számos tisztelője és ba­
rát j< kereste fel vendégszerető házában.

— Hajdúnánás népoj a gyűjtő napokon 
75.000 koronát adott össze a Szibériában síny­
lődő hadifoglyok hazaszállítására.

— Nem érkezett haza szabadságáról. 
Pénteken járt le dr Csűrös Ferenc közműve­
lődési tanácsnok szabadsága, de nem érkezett 
haza máig sem. A tanácsnok Ungvárra utazott 
és valószínűleg ott rekedt, mert időközben a 
csehek a legszigorúbb határzárt rendelték el.

— Vizsgálat a Demke ellen. A belügy­
miniszter vizsgálatot rendelt el a Dmke ellen 
és zár alá vette minden ingó és ingatlan va­
gyonát. A városi tanács arról értesíti a belügy­
minisztert, hogy a Demkének Debrecenben va­
gyona nincs, mert a Demke-épület az egyesü- i 
lettel kötött szerződés értelmében a városé, 
miután a Demke szerződésben vállalt kötele- I 
zettségének nem felelt meg. |

— Kinek van 25,000 koronán felüli jö­
vedelme? A közellátási hivatal kimutatása sze­
rint Debrecenben 733 önálló családfőnek 3663 
családtaggal van 25,000 koronán felüli jöve- 

. delme. Ezek kötelesek a fejadagok felét nullás­
lisztben átvenni. Tárgyalás közben emlegették, | 

1 hogy a hortobágyi halastavaknál alkalmazott 1 
csősz évi jövedelme is meghaladja a 40,000 

! koronát.

Halálosan komoly irás érkezett a polgármesteri 
hivatalhoz. Praznovszky párisi rendkívüli követ 
és meghatalmazott magyar minisztertől, mely­
ben R. Zoltán önkéntes után érdeklődik, aki 
augusztus 1-én jelentkezett a békeküldöttség- I 
nél, mint volt hadifogoly és segélyt kért, hogy 
hazau'azhasson. Kapott is 100 frankot és bu- 
cjut mondott Párisnak. Távozása után jelent­
kezett a követségen Gauthier Johanna Mária 
párisi kisasszonyka, aki előadta, hogy meny­
asszonya a magyar hadifogolynak, aki állítólag 
házassági ígéretet is tett neki. A párisi hölgy 
a volt magvar tüzérönkéntes családjáról és 
anyagi viszonyairól kért felvilágosítást... A 
magyar bakanóla vigasztalja meg a szerelmes 
párisi leányt: Semmi babám, semmi, igy szo­
kott az lenni... A hitelezőket pedig vigasz­
talja meg a nagyharang 1

— A népbiztosok uj védői. Budapestről 
jelentik hogy a népbiztosok védelmé é újonnan 
kirendelt ügyvédek közül megjelentek a tár­
gyaláson Walter Károly, Manda Ernő és 
Grórnszky Olivér ügyvédek és bejelentették 
hogy a védelmet nem fogadják el, A bíróság 
visszavonul*, hogy határozatot hozzon a bonyo­
dalmas kérdésben.

— Az ólomlábu közigazgatás néha hu- 
moroi dolgokat produkál. A belügyminiszter 
leiratban tudatta a várossal, hogy a villamos­
áram árának 2 K 50 fillérben történt megáha- 
p.fását nem hagyja Jóvá. Persze, mosolyra du- 
vitő úgy a döntés, mint a gyorsasága, mert 
hol tartunk már? Háromszor annyi már a vil­
lamos áram ára, mint amennyit a miniszter 
nem engedélyezett.

- Szerszámtörásert nem lehet levonni. 
p.ilfi lános géplakatos segéd feljelentést tett 
a rendőrségen Társi Antal géplakatos mester 
ellen ki fizetésének egyrészét azon a címen, 
Sl eltörte valamelyik szerszámját, visszatar- 
S A rendőrség megindította Társi ellen az 
Ä.V, ip«»! m's,?;ek alkalms,“"- 
is k fizetéséből szerszáwongálás címen levő 
nást nem eszközölhetnek. Minden levonás a- 
íalmával ha az esetet feljelen ik a rendőrség 
ÄÄ címén vádat emel a fizetés levono 

mp^erek ellen*
__ Alföldy Károly tánciskolájában az őszi 

tanfolyam szept hó 1 l én kezdődik. Beiratások 

Péteríia u. 2 tz.

SPORT
A DTE atlétikai versenye. Kis számú kö­

zönség előttt zajlott le a DTE atlétikai ver­
senye. Az eredmények közül kiemelkedik Pét- 
rasovszky 638 cm. távolugrása, valamint Had- 
házynak a rúdugrásban elért 343 cm. ered­
ménye. A rendezés igen gyenge volt. Részletes 
eredmények:

100 m. síkfutás. 2 előfufam után I. Had- 
házy DTE 12, 11 Fehér DTE.

Magasugrás. 1. Petrasovszky NyTVE 16/. 
II. Dankó MOVE és.Tóth MAFC holtversenyben.

Sulydobás. I. Kirchhoffer DTE 10’85. II. 
Glatz DMTK 10 60.

Távolugrás. 1. Petrasovszky 638. II. Had- 
házy DTE 625. III. Szegedy DEAC.

3000 m. síkfutás. 1. Simon Szolnoki MÁV 
10 55 mp. II. Kiss NyTVE. Hl. Zolnay HTE.

Diszkoszvetés. I. Gyarmathy DTE 30’25 
II. Fábry DTE.

200 m síkfutás, ifjúsági. I. Ladányi 
DTE 26 mp Kér. rekord. II. Kis DTE.

Rúdugrás előnyverseny. 1. Perczel Aladár 
MOVE 346 (55 cm. előny). II. Hadbázy 343 
(kerületi rekord).

1000 m. ifjúsági síkfutás. 1. Markschied 
Szolnoki Máv. SE 3 13 mp.

Hármasugrás előny verseny. I. Csáky Ger- 
| gely DEAC 11 79 (80 cm. előny). II. Tóth 
I MAFC 11’70. Ili Petrasovszky NyTVE 1166.

Gerelyvetés előnyverseny. I. Fejér DTE 
46.65 m. (12 m. előny).. II. Német Szo’noki Máv. 

' SE 40 44.
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400 m. síkfutás előnyv. I. Józan DEAC 

5-4. II. Hadházy. .
Ifjúsági távolugrás. I. Ladányi DTE 5 55.
100, 200, 300, 400 m. stajétafutás. 

1. DEAC.
DTE—DKASE 0 : 0 Biró: Kuhty Zs g- 

mond. (700 néző) Egver.lö erők tűzdelni-. 
Mindkét csapatban a védelem veit ki, a csatár­
sor abszolút goalképieie t volt.

A Szolnoki Mav SE a debreceni kerülői­
ben. Az őszi bajnoki né kőzések sorain, amely 
már vasárnap kezdődik, a Szólnoki Máv. a 
debreceni kerülethez fog tartozni. _

......  ..... .......------ - .

Színház
Színházi és mozgószinházi irodák jelentése.

* Blaha Lujza 70 éves. A városi tanécs 
elhatározta, hogy Blaha Lujzát, a nemzet csa 
logányát 70. születésnapja alkalmából a váos 
közönsége nercben ü Közli.

— ♦ Csokonai színház ünnepélyes me - 
nyitása. A Csokonai színház pénteken latija 
ünnepélyes megnyitó előadását a Gyhró kapi­
tány című nagyhalásu súnji'étc bemutatásával 
Szombaton és vasárnap este a Gyró kapitányt 
ismétlik meg, vasárnap délután pedg a Csikós 
c. népszínművet játszak mérsékelt helyárakkal. 
Az előadás kra jegyek szerdán reggeltől vált­
hatók a Csokonai színház jegypénztáránál.

* Cinabar II. amerikai C w bcy bűnügyi 
történet másedik részét mulatja be az Apollo. 
E öadásck 6 és 8 kor. Jegyelővétel.

* Játék a torssal dráma 5 felvonásban 
irta Falk R chard. Matyasovszky Ilona és Fenyő 
Emil főszereplésével, óriási sikert arat az Urá­
niában. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelővétt I.

A lisztárak újabb megállapítása 
és a lisztkiosztás újabb sza­

bályozása.
A vonatkozó kormányrendelet és az Or­

szágos Központi Árvizsgáló B zottsági intézke­
dése alapján a liszt kilogrammonkénti árát 
szep’ember hó 5-töl kezdödöieg kOveike.zöleg 
állapítom meg : búza dara, vagy finom 
tésztaliszt 45 kor., fözöliszt 12 kor., búza 
kenyérliszt, rozsliszt, árpaliszt, vagy ezek 
bármilyen arányú vegyítéséből származó 
liszt 3 kor.

Ezeket a lisztárakat csornai olás nélkül 
kell érteni. Ha a vásár ó csomagoló anyagot 
nem visz magával, a kereskedő vagy pék a 
fél kívánságára papírzacskót köteles adnt. Ez 
esetben a csomagoló papír árában, a cso­
magoló papírba helyezett liszt minden 
kg.-ja után 40 fillért jogosult felszámí­
tani.

A kenyér uiabban megállapított árai a 
köveik zök: fözöltsztből készült kenyér ára 
12.50 kor., búza kenyérlisztből, rozslisztből, 
avagy árpalisztből, avagy ezek bármily arányú 
vegyítéséből származó lisztből készite t kenyér 
ára 3.50 kor.

Ezek íz árak is szeptember 5-től érve- 
n vese k.

Finom tésztaliszlből kenyeret előállítani 
és fo galomba hozni nem szabad. E lisztből 
csak a magán háztartások készíthetnek kenye­
ret, azt a házi sütéssel foglalkozók sütésre el­
fogadhatják. .

A linóm liszt 45 koronában megállapított 
ára az eddigi 24 koronával szemben tetemes 
emelkedést mutat, viszont a kenyérit«»t ára az 
eddigi 5 koronáról 3 ko onára, a fözöliszt ára 
13.60 koronáról 12 koronára mérsékelteiéit. A 
lisztárak ilyetén megállapításával a nemzet­
gyűlésnek és a k< rmánynak az volt a célja, 
hogy a magas áron megállapított nullás lisztet 
a vagyonos emberei, fogyasszák, viszont a fő­
zőliszt és főként a kenyerliszt ára azért szál­
líttatott le, hogy azokat a szegényebb emberek 
nagyobb anyagi megterhelés nélkül is besze­
rezhessék. E cél szemelótt tartásával a folyó 
havi lisztkiosztásra nézve, azt a szabályt lép­
tettem életbe, hogy a középen átlyukasztott 
lisztkönyvekre, tehát a 25.000 koronánál na­
gyobb jövedelemmel bírok részére a ke­
reskedők és pékek a megállapított fej­
kvótának felét finomlisztben, másik felét

szeptember 7

APRÓ HIRDETÉSEK.

Svédtornához 
szükséges létra teljesen 
uj eladó. Cím a kiadó­

hivatalban.

Cimbalom 
igen jó hangú, pedálos 
eladó, Hadházi-ut 12. l. 

etn. Árpád tér.

Munkások 
tuskófa kitermeléshez jó 
keresetre vidékről is fel­
vetetnek. Értekezni lehet 
Mechanikai Tuskó Kiter­
melő Vállalatnál Hadházi 

utca.

Soroshordók 
és 12 000 tégla egy hasz­
nált főzőkonyha és 2 nagy 
tokos ajtó eladó. — Vár­

utca 8.__ __
Mat utatura 

kilónként kapható lapunk 
kiadóhivatalában,

Gyermekágy 
fehé' zománcozott, sod­
ronybetéttel és matráccal 
jutányosán eladó Eötvös- 

_ utca 108±_________

Eladó házhelyek
2 - 300 négyszögöl terüle­
tek a Gyermekmenhely 
mellett Mester-utca végén 
a Csigekerti-utcára és a 
Balmazújvárosi útra front­
tal. Értekezhetni Debre­
czeni Gazdák Bankja, 

Kossuth-u. 17.

HAJI) U F Ö L D 

kenyérlisztben kötelesek 
25.000 koronánál nagyobb jövedelműé* 
főzőlisztet nem kapnak. ifivedtíiTÜek

A 25.000 koronánál kisebb 
lisztkönyveikre a teljes fejkvótát fozolisztben és 
kenyérlisztben kapják o van a
hogv ezt a fözöliszt és kenyérhszt készlet meg­
engedi. A 25.000 koronánál kissebb jövedel 
müek, természetesen a fejkvótájukba beszámi- 
tással a kenyérliszten és íőzohszten ktvttl nu_- 
láslisztet is vásárolha'nak, de a keiesk 
pék által nullás liszt vásárlásra egyáltalán nem 
kötelezhetők. _ . .A mai naptól kezdve a rendes fej­
kvóta tóvá! bi intézkedésig személyenkén 
és hetenként 140 dkg., ami havi 6 kg.-os 
fejkvótának felel meg. Ehezkepest a 253)00 
koronán felüli jövedelműeknek, tehát a lyuk . 
lisitköoyvekre heunkén. 70 dkg. nuM» » « 
dkg. kenvérlisztet kell kiadni. A 25-00.0.,ko,r,°' 
nán aluli jövedelműek a 140 dkg. 
körülbelül felerészben főzolisztben, felerészet 
kenyérlisztben kapják, mely megosztástól csak 
csekély eltérésnek lehet helye a rendelkezésre 
álló készletekhez képest. 1 eriPf”®J.es.en a , 4, 
dekába való beszámítással a 25.000 koronáná 
kisebb jövedelműek is vásárolhatnak nullás­
lisztet fejadagjuk erejéig.

A fenti rendelkezések megszegése kihágást 
képez, mely a 4207-1915. M / jz kormány­
rendeletben jelzett büntető rendelkezések alka 
mazását vonja maga után.

Debreczen, 1920. szept. 5.
ZÖLD, tb. tanácsnok.

FÉrfiszabó mesteri figyelmébe!
A férfiszabó mesterek szakosztálya folyó 

hó 7-én, kedden délután 5 órakor az ipartest- 
tiilet helyiségében a munkabérek megállapita- 
sál tárgyalja- Minden mesternek érdeke, hogy 
azon jelen legyen.

KOROS, szakoeztályi elnök.

Nyomdásztanuloul
felvétetik fizetéssel lapunk nyomdájá­
ban 3—4 középiskolát végzett értel­
mes f u — Jelentkezhetni bármikor.

Hövám és ftinnann 
szűcsök, piac 42. Pannonia érti 
let. Bärmilyen e szakmába vájó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

BólyegxögyAr ét wésö- 
intézet 

PAULÖ I. 
Batthyányi-u. 22.

i elefon: 1365.

Eladó birtok
Sámsoni utón aligállónál 00 
hold prima föld Vass J-féle. 
Értekezni Arany János-u. 57.

FOHBBCS1.
I müórás
I Bádogos u

Koros Sándor
Itrll-szaöö kitten Plac-a.fiS. 
baját készítésű elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

Zákány József
fuvarozási vállalata

PIACZ UTCZA 43. SZáM.

Í
- ÉNYKÉPN AGYíTÁSOK 

legsikerültebbek és legolcsóbbak 'SMI
" TAKÁCS VfNrZE

fényképésznél, Egyhöz-tór 3. 
Nagytemplom mellett.

Ha szép akar lenni? pant használjon! "3M
PARFÚMÖK príma minöaégüek, Pipere szappanok. Mindenféle piperecikkek, 
kötszerek, irrigátor felszerelések, gumml Aruk, GAZDASÁGI CZIKKtK, kreolin 

stb. legolcsóbban szerezhetők Le a

Korzó Drogueriában Piac-utcza 42.
a lapkiadó M«|yar Kflnyv- 4> UpMäMyillalatnyomdájában Dtbr.cn, P.r.ac JisaeUfS^

Debrecteni Gazdák 
Bankja részvénytárs. 
Kossuth-u. 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a beté­
tek után kamatot ad, ér­
tékpapírokat vásárol és 
e'ad. Elfogad értékeket 
megőrzés céljából b.rbe 
ad (safé deposit) páncél 
rekeszeket. Takarékpénz, 
tár és bankügyletek min­
den ágazatával foglalko­
zik. Feleknek min Jen pénz 
ügyi műveletnél rendel­

kezésére AH.
Két 

kissebb leánykát teljes el­
látásra elfogad úri család. 

Cim a kiadóban.
Varrógép

Singer gyártmány teljesen 
uj eladó. Bővebbet 12-4-ig 

Simonyi-ut 2E__
Számozógép 

teljesen jókarban, 4 soros 
eladó. Cim a kiadóban.

Há ószoba 
berendezés sötétbarna po­
litúros ócska fötöjük, —■ 
használt szőnyeg eladók, 
esetleg búza, fa vagy sza­
lonnáért elcseréljük. — 
Csapó u. 26. Földszint 

első lakás.
Eladó

Petőfi-téren 7 és 8 szám 
alatti ház úgynevezett — 
Telekdy-fürdő összes ká­
véházi, fürdő berende­
zéssel együtt. Értekez­
hetni Debreczeni Gazdák 
Bankja Kossuth-u. 17.

Női
Kereskedelmi Iskola 1 ső 
és Il-ik osztályába hasz­
nálható könyvek eladók. 
Piac-u. 58. 111. lépcső. 11. 

emelet 36.

Menekült 
tisztviselő szerény díjazás 
mellett egész, vagy fél 
napra irodai munkát vál­

lal. Cim a kiadóban.

S< erény 
igényű, intelligens iparos 
teljes ellátást keres ke­
resztény családnál. Aján­
latodat N. L Méliusz-tér 

5 címre kérek.

Központi szeszfőzdédet, 
Pálinkafőző üstöket

MENDLOVITS S., i ézmüves,
Nyírbátor Szabolcsm. CZJ Aiapittatott i890.

a „Keresztény Fatermelő Szövetkezet" tagjai

tűzifára
befizetéseket eszközölhetnek a Debreczeni 
Első Takarékpénztárnál. Előjegyzéseket e hó 
10-ig fogadok el. A tűzifa elosztása a jelent­
kezés sorrendje szerint fog eszközöltetni.

Polyánszky Oreszt kereskedő
Piacz-utcza 58. Szobosziai-ut 1. sz.

Telefon 18t.

BOROSHORDOK, 
kaposztáskádak és minden­
nemű faedények készen és 
megrendelésre kaphatók

s.Eä hordókészilö és fa- 
(■■P I E I tB megmunkáló üzerré- 
■ ben pesti-utca 2. sz-

Mindennemű JAVÍTÁSOK 
szakszerűen eszközöltetnek.

Dtbr.cn

